

Objavljeno: sub, 15. sep, 2012.

## Kontejnersko naselje na Koniku u naredna dva mjeseca

**PODGORICA - Kontejnersko naselje u kampu Konik biće postavljeno u naredna dva mjeseca, a sve nadležne službe rade po ubrzanim procedurama, kako bi se stanovnicima kampa u što kraćem roku obezbijedio kvalitetniji smještaj – saopšteno je iz Vlade.**



U požaru koji je izbio na Vrelima ribničkim krajem jula izgorjelo je 29 baraka, a 150 porodica sa 800 članova je ostalo bez kuća.

Iz Vlade su podsjetila da su u požaru uništeni kancelarija i magacin Crvenog krsta, omladinski klub, društveni centar u kojem su bila smještena dva odjeljenja dječjeg vrtića, terenska kancelarija Pravnog centra i kancelarija romskih nevladinih organizacija.

- Poslije vrućina koje su bile veliki problem za stanovnike šatorskog naselja, Operativni tim Vlade za sanaciju posljedica požara je svjestan da će veliki problem predstavljati i kiše i vjetar, o čemu svjedoče nedavna dešavanja u kampu. Iz tog razloga sastali su se predstavnici Operativnog tima na kojem je zaključeno da se pokuša naći rješenje za dislokaciju najosjetljivijih stanovnika kampa, djece i iznemoglih, na čemu će tim raditi u narednim danima – naveo je rukovodilac Operativnog tima Željko Šofranac.

On je podsjetio da je kao rezultat aktivnosti koje su preduzete nakon izbijanja požara, u naselju kamp Konik 1 podignuto šatorsko naselje, svakodnevni ljekarski pregledi i distribucija hrane i higijenskih artikala za ugrožene porodice, kao i da su organizovani vrtići za djecu.

- Šatore su obezbijedili Crveni krst i Sektor za vanredne situacije. Manji broj djece je smješten u Dom za nezbrinutu djecu u Bijeloj, a jedan broj starijih lica u Dom za stare u

Bijelom Polju, uz angažman Centra za socijalni rad i Ministarstva rada i socijalnog staranja – kaže se u saopštenju.

Od prvog dana, kako se navodi, glavni grad je, uz podršku UNHCR-a, obezbijedio hranu za ugrožene porodice.

- **Organizacija HELP je mjesec dana, uz finansijsku podršku Ambasade Njemačke u Crnoj Gori, preuzela odgovornost za obezbjeđivanje ishrane.** Stanovnici kampa Konik i ovih dana dobijaju tople obroke, koje im je omogućilo Ministarstvo rada i socijalnog staranja – kaže se u saopštenju.

Iz Vlade su podsjetili, da su do obezbjeđene pomoći od vlada Sjedinjenih Američkih Država, Slovačke, Ujedinjenih Arapskih Emirata, turskog Crvenog polumjeseca, „dok su i razni lokalni donatori stanovnicima kampa uputili neku vrstu podrške”.

**SI.R.**